

**1. prosinca 2019.** održana je prezentacija MVKO u župi sv. Vida Mučenika u Vrbovcu. Molimo ustrajnu molitvu svih članova naše Udruge i zagovor Kraljice obitelji da se vjenčić oformi.

U dogovoru je prezentacija Molitvenog vijenca u Petruševcu u župi Sv. Vida Mučenika....

**8. prosinca** proslavljen je blagdan Bezgrešnog začeca BD Marije u svim župama gdje djeluju naši vijenci, diljem Hrvatske. U dogovoru sa župnicima održana su klanjanja pred Presvetim po nakanama naše Udruge.

**9.-14. prosinca 2019.** u kapeli Corpus Domini u Zagrebu održano je cjelotjedno Jerihonsko bdijenje sa nakanama: zahvala za primljena dobra u ovoj godini, za Caritas i Milostivo srce. Molili smo za uklanjanje bedema nesloge i izdaje u našem narodu, za zaustavljanje iseljavanja naših obitelji, za poštivanje života i za mir u svijetu.

#### **Što nam predstoji po planu i programu rada ...**

**29. 2. 2020.** - formacijska duhovna obnova za Marije i Marte, ali i ostale molitelje. Posebno ćemo moliti da nam dođe više muževa. Duhovna obnova će se održati u Svetišu MB Remetske na temu „Mislim da sv. Josip nije bio Njonjo!“ Voditelj: fra Ivan Miklenić, gvardijan samostana sv. Ivana Krstitelja u Varaždinu.

**16..3. 2020.** - nacionalno hodočašće u Svetište Sv. Josipa u Karlovac.

**25 .3. 2020.**- nastavljamo duhovni projekt "Duhovnog posvojenja" u župi BDMarije u Velikoj Gorici.

Podržat ćemo inicijativu „40 dana za život“ i organizirati se u molitvi pred našim bolnicama.

**17.05.2020.**- zahvalno hodočašće na nacionalnoj razini u Svetište Majke Božje Bistričke. Misno slavlje će predvoditi i propovijedati mons. Juraj Batelja. Bit će to prilika za proslavu 20. obljetnice našeg djelovanja i zahvala Gospi koja nas je pozvala u svoj apostolat.

**Kontakt: Udruga " MOLITVENI VIJENAC KRALJICE OBITELJI",**

Tel: Marina Šturlić, predsjednica, 091/523 3471, [www.mvko.hr](http://www.mvko.hr)

Žiroračun: HR3523600001102097929



## *Listić*

*Molitveni vijenac Kraljice obitelji  
Božić, 2019.*

*„ Vi ste svjetlost svijeta.  
Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se  
užiže svjetiljka da se stavi pod posudu  
nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. „  
(Mt 5, 14-15)*

Poštovani svećenici, redovnici i redovnice, dragi molitelji  
Molitvenog vijenca, ljubljene katoličke obitelji!

Pred nama je svetkovina Isusovog rođenja, blagdan mira i ljubavi, obiteljskog zajedništva i dobrote. Božić nas potiče da rastemo u vjeri i rodimo obilnim plodom jer Bog se zato rodio i postao malen da bi podigao čovjeka.

Ne damo se uplašiti tamom koja se nadvila nad našom Domovinom, ne straše nas bure ni oluje koje prijete našim domovima, niti nas mogu zaustaviti vjetrovi koji pušu s istoka! Sklopili smo ruke na molitvu za duhovnu i moralnu obnovu naših obitelji, Crkve i Domovine jer znamo da nas Gospa prati svojim moćnim, kraljevskim zagovorom. Želimo da svjetlo naše gori kao grad na gori!

Kada vidite da se malene luči otimaju tami i plutaju na pučini, ne bojte se! To naše obitelji mole Gospinu krunicu! To djeca Marijina pletu vjenčiće da se pripravi dostojno prebivalište malom Isusu. To naše obitelji slijede zvijezdu Repaticu!

*Čestit vam Božić, narode moj!!*



Vaša Marina Šturlić



## HODOČAŠĆA



**18. svibnja 2019.** okupili smo se u lijepom broju oko **Majke Božje Bistričke** na našem zahvalnom hodočašću. Skupila se cijela domovina Hrvatska u pjesmi i molitvi oko Majke, obukli smo narodne nošnje, formirali svečanu procesiju i uspinjali se na Križni put. Svetu misu je predvodio i propovijedao nam mladi svećenik Zagrebačke nadbiskupije vlč. Tomislav Hačko i poslao nam snažnu poruku. Rekao je: „Pletite vaše vjenčice s Isusom Kristom i sigurno nećete pogriješiti. Darujte ih Mariji našoj i Isusovoj Majci, ali neka vam vez bude Isusov, to će veseliti Mariju! Otvorit ćete srca Duhu Svetom i on će sigurno obnoviti naše društvo, obitelji i cijelu Domovinu.“



Molitelji MVKO-a uz štovanje bl. Al. Stepinca proslavili su **8. listopada 2019.** Dan Neovisnosti hodočašćem u **Krašić** na Stepinčevu grudu. Okupilo nas se oko 500 hodočašnika iz svih krajeva Hrvatske (Slunj, Karlovac, Križevci, grad Zagreb i okolica). Geslo su nam bile riječi

Blaženika „Ne treba nam toliko učenih glava koliko poštenih“, a sv. misu je predvodio mons. Josip Mrzljak, ap.adm. Varaždinske biskupije. Biskup je živući svjedok Stepinčevog života, zato nam je i mogao posvjedočiti o Blaženikovoj ustrajnosti u molitvi, življenju u dubokoj vjeri i povjerenju u Božju providnost! Molili smo po nakanama MV, za Domovinu, jedinstvo našeg naroda i da se zaustavi iseljavanje mladih obitelji iz naše zemlje ....

## DUHOVNA OBNOVA

Molitveni vijenac Kraljice obitelji organizirao je **30. studenog 2019.** u župi sv. Luke Evanđelista u Travnom adventsku duhovnu obnovu koju je predvodio prof. dr. sci. Tonči Matulić, profesor moralne teologije na KBF- u. Tema je bila: IN VITRO



VERITAS tj. "Istina o umjetnoj oplodnji". Upoznali smo lice i naličje umjetne oplodnje. Širenjem moderne tehnologije često se zadire u procese ljudskog rađanja koji su moralno upitni. Moramo biti svjesni da sve što je dostupno nije i dobro, a s druge strane moramo naučiti

slušati i željeti čuti učiteljstvo Crkve. Želja za potomstvom toliko je jaka da muševi i žene najčešće okreću glavu i pokrivaju uši samo da ostvare uspješnu trudnoću...a nije li i to razlog duhovnog i moralnog urušavanja naših obitelji...

U cijeloj Domovini gdje djeluju naši Molitveni vijenci organizirani su naši molitelji u bdjenjima i molitvi pred našim bolnicama u sklopu molitvene inicijative **40 dana za život**. U nekim gradovima organizirali smo ili se uključili u procesije od bolnice do crkve, a neki molitelji organizirali su se u molitvi pred Domovima zdravlja...

Podsjećamo na veliku „vojsku“ naših članova koji su **25. ožujka** na

svetkovinu Blagovijesti preuzeli takozvano „**Duhovno posvojenje**“.

To su većinom naši stariji članovi koji zbog zdravstvenih razloga ne mogu doći pred bolnice pa se zauzimaju za nerođene u toplini svojih malih, kućnih crkvi, svoje obitelji!

